YBennunb B 5 pa3

O 7 5§ 3 8

YMenbiiu B 4 pasa

32 24 16 8 4



°45, 35, 25, 15, 40
*8,6,4,2,1



¢1)32-7=  3)90-58=
*2)46+15= 4)27+19=



[lpoBepkKa:

1)32-7= 25 3)90-58= 32
2)46+15= 61  4)27+19= 46



‘Mama Kynuna 6 a6nok,
a rpyw Ha 2 bonblLue.
CKonbKo rpyw Kynuna

mama? \® ( =




*1)6+2=8(r)




‘Mama Kynuna 6 a6nok,
arpyw B 2 pa3sa
oonblie. CKonbKo rpyLu
Kynuna mamay, .




1)6*2=12(r)




Mama Kynuna 6 050K u 2
rpywun. Bo ckonbko pa3s
bonble mama Kynuna
AONOK, YemM rpyw?

AR [§







Tema: 3agadm Ha KpaTHoe
cpaBHEeHue

BO CKONBKO
pas =
% Bo ckonbkKo
i pas <

 Llenb: HayunTbCAa pellaTb 3a4a4n Ha
YMEHbLLEHNE NN YBENMNYEHNE YNCTIa B
HECKOINbKO pa3s




Japava 1

C opHon abnouu cobpanu 40 kr Abnok, a ¢ Apyromn -
ToNnbKO 10 Kr. BO CKONLKO pa3 mMenblue cobpanu
AONOK €O BTOPON AONOHK, YeM C NepBow!

40 xr

[ 0N, yo
CKONBKO
| ﬂﬁn.c 3 pa3

MeHbILe?
10 Kr




B knacce 11 mManbymMkKoB, a O€eBOYEK — Ha
/7 MeHblle. CkKonbkO p[OeBovYek B kracce?
CKOJIbKO BCEro y4YeHuKoB B Knacce?

11 yu. E

M. - }
i 7yu. > ? M.

A—— g




453 noson_éh cBéeM [paBOTo =1 mecTo

|

JEREEENE EEEE
- # xopouwo ?COTan HOkYMel()

QMECTO
r | BB \

(
] |
- 4H -;QOBQneH ICBoeM paGOTow-? |
HEN
|
|

|
\ ST g
‘ e + - .. ! S - F—] O . Dk N 0
vl / v ) {
‘ e () Ve I
‘ DAL g2
1 1 - E .

+ .- -9

|

'

LLL 1}
]




